

Usr: Jazmin Macías Rep: rptPoliza

## UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA CHIHUAHUA

Póliza: C15174 Del 23/11/2023

Fecha y 14/dic./2023 hora de Impresión 11:38 a. m. Página 1

Concepto: UC PAGO SPAUACH RHN-625-23 R-1385 PAGO 3 PLAZAS MES DE JUNIO. GP Directo 1119 SPAUACH, Pago: 1118

Beneficiario: SPAUACH Folio / Cheque : SPEI

| No   | Cuenta                             | Descripción de la cuenta            | Cargo           | Abono       | Concepto del movimiento                       |
|------|------------------------------------|-------------------------------------|-----------------|-------------|---|
| 0001 | 8240-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin | \$92,862.00     |             | FF:14898, GC                                  |
| 0002 | 8220-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin |                 | \$92,862.00 | FF:14898, GC                                  |
| 0003 | 8250-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin | \$92,862.00     |             | FF:14898, GD Folio: 1119                      |
| 0004 | 8240-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin |                 | \$92,862.00 | FF:14898, GD Folio: 1119                      |
| 0005 | 5243-44501                         | Ayudas sociales a instituciones sin | \$92,862.00     |             | FF:14898, GD Folio: 1119                      |
| 0006 | 2115-44501                         | Ayudas sociales a instituciones sin |                 | \$92,862.00 | FF:14898, GD Folio: 1119                      |
| 0007 | 8260-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin | \$92,862.00     | ,           | FF:14898, GE                                  |
| 8000 | 8250-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin |                 | \$92,862.00 | FF:14898, GE                                  |
| 0009 | 8270-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin | \$92,862.00     |             | FF:14898, GP Directo 1119 SPAUACH, Pago: 1118 |
| 0010 | 8260-14898-UACH23-9900-<br>44501-1 | Ayudas sociales a instituciones sin |                 | \$92,862.00 | FF:14898, GP Directo 1119 SPAUACH, Pago: 1118 |
| 0011 | 2115-44501                         | Ayudas sociales a instituciones sin | \$92,862.00     |             | FF:14898, GP Directo 1119 SPAUACH, Pago: 1118 |
| 0012 | 1112-01-0001-020                   | BBVA BANCOMER                       | 650 TH 5 TH 5 T | \$92,862.00 | FF:14898, GP Directo 1119 SPAUACH, Pago: 1118 |
|      |                                    | Sumas iguales =>                    | 557,172.00      | 557,172.00  |   |



CON RECURSOS PROPIOS

21 11 2023

9901

10045

**SPAUACH** 

Fondo: 1001

PAGO SPAUACH 3 PLAZAS TIEMPO COMPLETO CATEGORIA ATC MES DE JUNIO R-1385

\$92,862.00 M.N.

Fecha de Rev. 09/08/2004 No.Rev.1 FOR 7.5 Tes 01



CON RECURSOS PROPIOS







C.P. Irma Estela Pérez Loo Jefa del Departamento de Contabilidad Presente. DEPTO. DE CONTABILIDAD

UNIVERSIDAD AUTONGMA DE CHIMUAHUA

Por medio del presente le envío un cordial saludo y a su vez me permito solicitar su apoyo con el fin de realizar el pago correspondiente a la aportación de 3 plazas de Tiempo Completo con categoría ATC para miembros del Comité Ejecutivo General del SPAUACH, por la cantidad de \$ 92,862.00 correspondientes al mes de junio del presente año, de acuerdo con lo estipulado en el convenio anexo.

Se anexa recibo de cobro y copia del convenio.

Agradeciendo la atención a la presente, quedo de usted.

OPERADO

ZUZ3

"Luchar para Lograr, Lograr para Dar",

CON RECURSOS PROPIOS







14602

## DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

Departamento de Recursos Humanos
Av. Universidad S/N
Campus Universitario I
C.P. 31200, Chihuahua, Chih.
Tel. (614) 439-15-31. 439-15-00 Ext. 1531
rh@uach.mx www.uach.mx





## SINDICATO DE PERSONAL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

Nº 1385

Recibí de:

LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

La cantidad de:

\$92,862.00 (NOVENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y DOS PESOS 00/100

M.N.)

**Por concepto de:** PAGO DE SUMA EQUIVALENTE A 3 PLAZAS DE TIEMPO COMPLETO CON CATEGORÍA DE ATC PARA MIEMBROS DEL COMITÉ EJECUTIVO GENERAL, SEGÚN CONVENIO, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2023. SOLICITANDO SE REALICE EN DEPÓSITO. A NOMBRE DEL SINDICATO DEL PERSONAL ACADEMICO DE LA UACH, CLABE INTERBANCARIA

O CUENTA BANCARIA

EN BANCO SCOTIABANK.

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA

0 2 JUN 2023

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 02 DE JUNIO DE 2023

2023

M.A.R.H. CESAR BAEZ TERRAZAS SOS PROPIOS SECRETARIO DE FINANZAS

POR LA SUPERACIÓN ACADÉMICA "



MINUTA QUE SE SUSCRIBE CON MOTIVO DE LAS NEGOCIACIONES DEL CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO 2023 ENTRE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA, EN LO SUCESIVO "UACH", Y EL SINDICATO DEL PERSONAL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA, EN LO SUCESIVO "SPAUACH", CON FUNDAMENTO EN EL TRANSITORIO TERCERO DEL CITADO CONTRATO, COMPARECIENDO COMO REPRESENTANTE DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA EL MD. LUIS ALFONSO RIVERA CAMPOS, EN SU CARÁCTER DE RECTOR, EL LIC. ANTONIO AGUIRRE LÒPEZ EN SU CARÁCTER DE ABOGADO GENERAL Y APODERADO LEGAL Y POR PARTE DEL SINDICATO DEL PERSONAL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA EL MF. RUBÉN TORRES MEDINA, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL; LA CUAL CONTIENE LOS SIGUIENTES ACUERDOS:

- 1. Ambas partes se reconocen la personalidad con que comparecen.
- 2. La UACH entregará al SPAUACH por única ocasión y de manera mensual durante la vigencia de la presente minuta, el sueldo equivalente a tres plazas de tiempo completo por concepto de apoyo extraordinario por comisión sindical. El cumplimiento de este apoyo se otorgará con recursos propios y estará sujeto a la Disposición presupuestal de la UACH
- 3. Este recurso se entregará en los mismos términos en que es cumplimentada actualmente la Cláusula 73ª del Contrato Colectivo de Trabajo celebrado entre las partes, más no formará parte de dicha cláusula, por lo que no obliga de ningún modo a las partes en forma posterior al término de vigencia pactado en la presente minuta.

Este acuerdo surtirá efectos a partir del 1 de junio del 2023 y hasta el 31 de diciembre de 2024, sujetándose dicha vigencia a la debida suscripción del Contrato Colectivo de Trabajo 2023.

4. Ambas partes manifiestan que lo no acordado en la presente minuta y los conflictos en cuanto a la interpretación y cumplimiento que de la misma deriven, se sujetarán Houl invariablemente a la negociación entre ellas.

CON RECURSOS PROPIOS

Sindicato del Personal Académico de la Universidad Autónoma de Chihuahua Campus Universitario 1, Tel (614) 439-15-00 Ext.1160, Chihuahua, Chih. spauach@uach.mx www.spauach.uach.mx

SPAUACH



- 5.- El SPAUACH se compromete a participar activamente en la promoción entre sus agremiados de los sorteos universitarios que se lleven a cabo para que la Universidad se allegue de recursos económicos, en coordinación con autoridades de la UACH de todas las unidades académicas.
- 6.- El SPAUACH promoverá una campaña entre sus agremiados para concientizarlos y convencerlos para que asuman el pago de su cuota correspondiente al servicio médico

Se suscribe la presente Minuta el día 9 de diciembre de 2022 en tres ejemplares, para quedar uno en poder de cada una de las partes para los efectos legales correspondientes.

POR LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

M.D. LUIS ALFONSO RIVERA CAMPOS RECTOR

LIC. ANTONIO AGUIRRE LÒPEZ ABOGADO GENERAL OPERADO

7023

CON RECURSOS PROPIOS

POR EL SINDICATO DEL PERSONAL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

M.F. RUBÉN TORRES MEDINA SECRETARIO GENERAL.

Sindicato del Personal Académico de la Universidad Autónoma de Chihuahua Campus Universitario 1, Tel (614) 439-15-00 Ext.1160, Chihuahua, Chih. spauach@uach.mx www.spauach.uach.mx

SPAUACH

Guardar

**Imprimir** 

Fecha y hora de consulta

23/11/2023 10:05:26 AM

Contrato

Nombre del Cliente

00025453

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

## Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos del firmante

Usuario:

TRASP02

Poder: 100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Interbancario

Descripción:

CR 10045 SPAUACH

Importe de la operación:

92,862.00 MXP

Cuenta de retiro:

Cuenta de depósito:

Divisa de la cuenta:

Divisa de la cuenta:

MXP

Titular de la cuenta:

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

Titular de la cuenta:

SINDICATO DEL PERS ACAD

**UACH** 

Nombre banco destino: **SCOTIABANK** 

23/11/2023

Fecha de aplicación:

23/11/2023

Concepto de pago:

Fecha de creación:

CR 10045 R1385 SPAUACH 3 PL

TC ATC JUNIO

Referencia numérica:

Instrumento de seguridad:

ASD 6550586261

Hora de captura en el canal:

10:05:24

Datos de confirmación de la transferencia

Folio interbancario:

Clave de rastreo:

002601002311230000262748

Folio de firma:

0070068025

Folio único:

1401202311231005240070068031

Estado operación

Porcentaje Firmado:

100%

Estado:

Operado

Detalle de firmas

Acción Usuario Porcentaje aportado Fecha CREO TRASP02 -- % 23/11/2023 **FIRMO** TRASP02 100 % 23/11/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx